
Excelentíssimo Senhor
Deivid Rafael Aquino
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO N.º  004/2024
“Requer  ao  prefeito  Rosenvaldo  da  Silva  Júnior  e  ao  
secretário  de  Infraestrutura  Ronaldo  Gonçalves  Júnior,  
informações quanto: 

*  Por qual motivo não é feito com periodicidade manutenção  
nas seguintes vias?

Alto Arroio

Rua Pedro Bernadino Pereira, Rua Alcino João Pacheco, 
Rua Raimundo Albino, Rua Nilton Manoel Teixeira, Rua da 
Amizade, Rua Aracuã, Rua das Gaivotas e Rua Aurino de 
Souza.

Ibiraquera

Rua Vó Bilica e Rua Toca da Coruja.

Caso seja feito as devidas manutenções, quais foram os dias, 
horários, a máquina e o funcionário que realizou a devida 
manutenção em cada via correspondente aos últimos 6 
meses?

*  Quantidade de Material que foi colocado nas vias nos 
últimos 6 meses: Rua José Quintino Correa, Av. Porto Novo - 
Rosa Sul, Av. Paraíso do Luz e Av. Central Praia do Rosa.

* Quais vias receberam material?
* Quantos m³ foram colocados nas vias que receberam 
material?
* Quantos m³ ou o mensurador de tais materiais de cada um 
que temos no pátio do município para manutenção?

* Quantidade de Horas trabalhadas das máquinas e local 
usado, com dia, horário e o funcionário no município dos 
últimos 6 meses?

* Valor pago de horas trabalhadas das máquinas dos últimos 
6 meses mensalmente.



MATHEUS  PALADINI  PEREIRA  (PSDB),  vereador  do  município  de  Imbituba  vem,  no 
exercício de suas prerrogativas, à presença de Vossa Excelência, nos termos do artigo 117, § 3º, 
inciso  X,  do  Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  propor  para  deliberação  do  plenário, 
REQUERIMENTO  ao  prefeito  Rosenvaldo  da  Silva  Júnior  e  ao  secretário  de  Infraestrutura 
Ronaldo Gonçalves Júnior, informações quanto: 

*  Por qual motivo não é feito com periodicidade manutenção nas seguintes vias?

Alto Arroio

Rua Pedro Bernadino Pereira, Rua Alcino João Pacheco, Rua Raimundo Albino, Rua Nilton Manoel 
Teixeira, Rua da Amizade, Rua Aracuã, Rua das Gaivotas e Rua Aurino de Souza.

Ibiraquera

Rua Vó Bilica e Rua Toca da Coruja.

Caso seja feito as devidas manutenções, quais foram os dias, horários, a máquina e o funcionário 
que realizou a devida manutenção em cada via correspondente aos últimos 6 meses?

*  Quantidade de Material que foi colocado nas vias nos últimos 6 meses: Rua José Quintino 
Correa, Av. Porto Novo - Rosa Sul, Av. Paraíso do Luz e Av. Central Praia do Rosa.

* Quais vias receberam material?
* Quantos m³ foram colocados nas vias que receberam material?
* Quantos m³ ou o mensurador de tais materiais de cada um que temos no pátio do município para 
manutenção?

* Quantidade de Horas trabalhadas das máquinas e local usado, com dia, horário e o funcionário no 
município dos últimos 6 meses?

* Valor pago de horas trabalhadas das máquinas dos últimos 6 meses mensalmente.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

Venho solicitar as informações acima mencionadas de forma detalhada pois estamos 
sendo constantemente cobrados pelos munícipes soluções para amenizar os danos nas vias públicas, 
causados tanto pelo tráfego como condições climáticas.

Para garantir a transparência com os cidadãos e exercer o dever de fiscalizador é que 
pleito a aprovação dos pares.

Certo da compreensão de Vossa Excelência, reitero votos de estima e apreço.



Sala das sessões, 09 de fevereiro de 2024.

               MATHEUS PALADINI PEREIRA
             VEREADOR PROPOSITOR


